



扫码关注西藏商报,快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

## 自治区政协十二届二次会议胜利闭幕 王君正到会祝贺并讲话 洛桑江村严金海陈永奇刘江等出席



1月9日下午,政协第十二届西藏自治区委员会第二次会议在拉萨胜利闭幕。自治区党委书记王君正到会祝贺并讲话。西藏日报记者 旦增西旦 摄



1月9日下午,政协第十二届西藏自治区委员会第二次会议在拉萨胜利闭幕。这是闭幕会现场。西藏日报记者 旦增西旦 摄

**商报讯(西藏日报记者 刘文涛 张黎黎 蒋翠莲)**为期4天的政协第十二届西藏自治区委员会第二次会议圆满完成各项议程,1月9日下午在拉萨胜利闭幕。

自治区党委书记王君正到会祝贺并讲话。洛桑江村、严金海、陈永奇、刘江、汪海洲、赖蛟、任维、肖友才、达娃次仁、列确等出席。嘎玛泽登主持。

王君正代表中共西藏自治区委员会对大会的成功召开表示祝贺。他说,会议期间,全体委员始终以饱满的政治热情、强烈的责任感使命感、认真负责的工作态度,聚焦经济社会发展大局,积极建言献策,广泛凝聚共识,生动体现了人民政协制度的独特优势和社会主义协商民主的生机活力,充分体现了政协委员崇高的使命情怀、良好的精神风貌、强烈的责任担当。会议始终洋溢着民主和谐、团结奋进、求真务实的氛围,是一次高举旗帜、凝心聚力、开拓进取、鼓舞干劲,集思广益、科学决策、民主决策的大会,必将为全面建设社会主义现代化新西藏汇聚更大力量。

王君正指出,2024年是实施“十四五”规划的关键一年,也是落实党的二十大精神 and 自治区第十次党代会部署的攻坚之年。全区各级政协组织和广大政协委员要始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢把握新时代政协工作的使命和要求,坚定正确政治方向不动摇,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,不断推进西藏长治久安和高质量发展。

王君正强调,全区各级政协组织和广大政协委员要始终坚定政治立场、坚守政治原则,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻感悟核心的力量、道路的力量、真理的力量,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定坚决做到“两个维护”;发挥扎根基层、深入群众的优势,用群众喜闻乐见的方式和听得懂的语言,把党的创新理论和党的路线方针政策宣传到基层、宣传到群众,引导各族群众自觉听党话、感党恩、跟党走。坚持勇于担当、履职尽责,牢牢把握团结和民主两大主题,围绕贯彻落实自治区党委、政府的重大

决策和重点工作,准确把握民意、广泛汇聚民智,持续做好事关长远发展的人口素质提升、人心凝聚、人才培养工作,努力发挥人民政协群策群力的优势和职能作用。坚持围绕中心、服务大局,把政协工作放在推进全区工作大局中思考谋划,研究推动,积极研究新情况,主动解决新问题,努力探索新机制,在抓好稳定发展生态强边“四件大事”落实上建真言、献良策、出实招、求实效。坚持以人民为中心的发展思想,把人民群众放在心中最高位置,始终站在群众立场思考和观察问题,聚焦就业、教育、医疗、养老等各族群众关心的利益问题,真正将惠民生暖民心顺民意的工作做到各族群众心坎上。

王君正强调,各级党委要加强和改进对政协工作的领导,多给政协出题目、提要求,多为政协解难题、办实事,支持人民政协依照宪法法律和政协章程独立负责、协调一致地开展工作。各级政协组织和广大政协委员要坚持党的领导,牢记初心使命,加强自身建设,不断提高履职能力水平。

嘎玛泽登说,全区各级政协组织和广大政协委员要认真学习贯彻王君正书记讲话精神,全面落实自治区党委对政协的工作要求,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础,驰而不息改进作风狠抓落实,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏作出新的贡献。

自治区政协副主席孟晓林、珠康·土登克珠、策墨林·单增赤列、宗洛·向巴克珠、多吉次珠、阿旺、白玛旺堆、卓嘎、扎西达娃、王刚在主席台前排就座。

自治区领导和驻藏部队、武警西藏总队领导出席大会并在主席台就座。

大会审议通过了政协第十二届西藏自治区委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届西藏自治区委员会第二次会议关于十二届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十二届西藏自治区委员会提案委员会关于十二届二次会议提案审查情况的报告和政协第十二届西藏自治区委员会第二次会议政治决议。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

### 两会看点

## 自治区政协十二届二次会议期间 共收到提案396件,立案377件

A03 两会特刊

## 2024年,我区加快推动文旅深度融合 “文旅+”赋能,促进旅游市场再升温

A04 两会特刊